

НОВЫЙ СЕЗОН В ОПЕРЕТТЕ

Вчера состоялось торжественное открытие творческого сезона в театре музыкальной комедии. Перед началом спектакля «На рассвете», которым труппа начала свой новый, восьмой по счету, трудовой год, от имени общественности города артистов приветствовал заместитель начальника управления

культуры облисполкома В. Ф. Колесник. Он поздравил коллектив театра с успешным окончанием гастролей в Баку и Астрахани и вручил Почетную грамоту Верховного Совета Азербайджанской ССР.

На снимке: сцена из спектакля «На рассвете».

Фото Н. Соничевой.



«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск

19 ОКТ 1966